

Înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la Judecătoria Sibiu sub nr. 10/17.02.2009

Str. G-ral Magheru Nr.14

Tel: 0040269-250337

550058 Sibiu România

Fax:0040269-436560

CIF: 25236865

Web: <http://www.adiecosibiu.ro>

E-mail: [ecosibiu@adiecosibiu.ro](mailto:ecosibiu@adiecosibiu.ro)

Nr. 88/26.05.2015

### Proces-verbal al Adunării Generale ADI ECO Sibiu din data de 26.05.2014

În data de 26.05.2015 a avut loc, la sediul Consiliului Județean Sibiu, ședința Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO Sibiu”, cu următoarea ordine de zi:

1. **Aprobarea „Studiului de fundamentare a deciziei de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a Stației de compostare Tîrnava”;**
2. **Aprobarea ”Documentației de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activității de operare a stației de compostare Tîrnava”;**
3. **Aprobarea raportului de activitate al Consiliului Director, aprobarea situațiilor financiare, aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Asociației pentru anul 2014, aprobarea cuantumului cotizației și aprobarea bugetului pentru anul 2015;**
4. **Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, actualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO Sibiu”;**
5. **Diverse**

La ședință au fost invitați să participe primarii tuturor unităților administrativ-teritoriale din județul Sibiu, membre ADI ECO Sibiu.

Deoarece la prima convocare AGA din data de 18.05.2015 cvorumul necesar pentru aprobarea „Studiului de fundamentare a deciziei de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a Stației de compostare Tîrnava”; a ”Documentației de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activității de operare a stației de compostare Tîrnava”; și pentru aprobarea raportului de activitate al Consiliului Director, aprobarea situațiilor financiare, aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Asociației pentru anul 2014, aprobarea cuantumului cotizației și aprobarea bugetului pentru anul 2015 nu a fost îndeplinit, adunarea generală a fost convocată pentru o dată ulterioară, respectiv 26.05.2015. Astfel Adunarea Generală a Asociației din data de 26.05.2015 este valabilă întru totul indiferent de numărul de membri prezenți, hotărârile luându-se cu majoritatea voturilor asociațiilor prezenți, conform art. 20 alin. (3) din Statutul ADI ECO Sibiu actualizat.

La ședința Adunării Generale ADI ECO Sibiu din data de 26.05.2015 sunt prezenți 58 de membrii asociați.

Ședința este deschisă de domnul Președinte al Consiliului Județean Sibiu, Ioan Cindrea, care reamintește asociaților importanța proiectului “Sistem de management integrat al deșeurilor din Județul Sibiu”, proiect care a costat peste 80 de milioane de euro. Acest proiect va avea un

impact deosebit în fiecare gospodărie prin colectarea selectivă, compostarea deșeurilor biodegradabile ( în zona rurală și periurbană) și implicit reducerea taxelor plătite de fiecare cetățean. D-nul Președinte atrage atenția cu privire la faptul că proiectul SMID trebuie finalizat până în luna decembrie 2015, în caz contrar județul Sibiu va fi sancționat cu penalități sau corecții financiare, lucru care se va răsfrânge și asupra fiecărei unități administrativ-teritoriale. Din această cauză, implicarea fiecărei părți este imperios necesară.

Ședința este continuată de Președintele ADI ECO Sibiu, d-nul Constantin Șovăială, care prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare.

Domnul Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea "Studiului de fundamentare a deciziei de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a Stației de compostare Tîrnava".

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 19 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere ( unanimitate a asociațiilor prezente reprezentând zona 4 a județului Sibiu ) .

Domnul Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea "Documentației de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activității de operare a Stației de compostare Tîrnava"

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 19 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere ( unanimitate a asociațiilor prezente reprezentând zona 4 a județului Sibiu ) .

Domnul Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea raportului de activitate al Consiliului Director, aprobarea situațiilor financiare, aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Asociației pentru anul 2014, aprobarea cuantumului cotizației , aprobarea bugetului pentru anul 2015 și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, actualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO Sibiu”

Proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate cu 58 de voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere.

Primăria Agnita, solicită transmiterea tuturor materialelor care vor fi discutate în cadrul viitoarelor Adunări Generale, în timp util și ca modalitate de transmitere: mail-ul, pentru a cunoaște în prealabil conținutul documentelor supuse aprobării.

Prin urmare, Directorul Executiv ADI ECO Sibiu, D-na Claudia Iordănescu clarifică situația duratei contractelor de delegare care, conform legii, este de 35 de ani cu posibilitate de prelungire până la 49 de ani, deși Autoritatea de Management a făcut o recomandare pentru reducerea acestora la o perioadă cuprinsă între 8-10 ani. De asemenea, d-na Director, asigură toți asociații de disponibilitatea ADI ECO Sibiu de a răspunde la orice solicitări venite din partea lor.

La punctul Diverse de pe ordinea de zi, domnul Constantin Șovăială, Președintele ADI ECO Sibiu le reamintește reprezentanților U.A.T.-urilor prezente obligația de plată a cotizației de membru.

Președinte ADI ECO SIBIU  
Constantin Șovăială



Director ADI ECO SIBIU  
Claudia Iordănescu